

青岛农业大学党史学习教育 工作简报

第 22 期（总第 22 期）

中共青岛农业大学委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 16 日

校党委理论学习中心组 开展“学史崇德”专题集中学习

6 月 11 日，青岛农业大学党委理论学习中心组在图书馆三楼会议室召开 2021 年第十二次集中学习会，专题学习“学史崇德——学习习近平总书记在青海考察时的重要讲话精神”。校党委书记郭善利主持学习会，党委理论学习中心组成员参加学习会，省委党史学习教育第二巡回指导组成员秦冠宇列席学习会。

郭善利就深入学习贯彻习近平总书记在青海考察时的重要讲话精神，进一步做到“学史崇德”提出三点要求。一要在“学史崇德”中感悟党员干部政德内涵。要在忠诚于党的信仰、党的组织、党的路线方针政策里“明大德”，要在强化弘扬无私奉献

精神、吃苦耐劳精神、宗旨意识中“守公德”，要在严于律己、严守党纪、严格家风中“严私德”。二是要在“学史崇德”中汲取磅礴精神道德力量。要从学习百年党史中汲取“明大德、守公德、严私德”的力量、赓续共产党人精神谱系、强化社会主义核心价值观。三是要在“学史崇德”中践行立德树人根本任务。要进一步强化马克思主义理论武装，抓牢思想政治工作这一高校教育的生命线，坚持师德培育、培养“四有好老师”。

郭善利强调，道不可坐论，德不能空谈，实践是检验“学史崇德”成效的试金石，必须将百年党史的滋养转化为不变的政治本色、奋斗的行动自觉，持续加强党性教育，时刻保持奋斗精神，做到对党忠诚明大德，树牢宗旨守公德、严守纪律严私德，落实德育为先、坚持立德树人，在奋斗路上践行教育初心使命，在新征程上创造新的业绩、展现新的作为。

学习会上，校党委副书记王庆军、单连岱，校党委委员、副校长朱连勤进行了交流发言，校党委委员，宣传部部长、统战部部长慕乾伟领学了习近平总书记关于思想道德建设、立德树人和“政德”方面的重要论述，全体人员观看了习近平总书记在青海考察时重要讲话新闻视频。

学校举办“迎建党百年，守初心使命” 教职工主题演讲比赛

6月10日，由青岛农业大学校工会（妇委会）主办、生命科学学院分工会（妇委会）承办的“迎建党百年，守初心使命”教职工主题演讲比赛决赛在学术会馆举行。校党委副书记王庆军，校党委委员、宣传部部长、统战部部长慕乾伟出席活动并为获奖选手颁奖。

在庆祝中国共产党建党100周年、全党深入开展党史学习教育之际，举行本次演讲比赛，旨在引导广大教职工积极学习党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史，使教职工进一步了解中国共产党领导全国各族人民进行革命、建设和改革的艰苦历程，感悟中国共产党在各个不同历史时期取得的伟大成就，在抒发知党、爱党、颂党的真实情感中，传承红色基因和优良的革命传统，激发爱党爱国爱社会主义的热情，凝聚起为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的强大正能量。

比赛中，10位选手用饱满的热情、生动的语言、感人的事迹，联系本单位、本部门以及个人工作实际，讲个人真情实感，说同事真实故事，用身边感染人、鼓舞人、教育人的先进典型、用校园鲜活、感人的事例，讲述了自己教书育人的梦想以及对教育事业及学生们的无比热爱，细致展现了全校各个岗位上的教职工深沉浓烈的爱党爱国爱校情怀，深化了党史学习教育的效果与

成效，彰显了落实立德树人的责任与担当，赢得现场观众阵阵热烈的掌声，引起在场评委及观众的强烈共鸣。

前期，全校各分工会（妇委会）选送的 27 名选手于 5 月 28 日进行预赛，脱颖而出的前 10 名选手进入决赛。经过激烈角逐，生命科学学院分工会王敬、动漫与传媒学院分工会李之泓获得一等奖；机关一分工会闫周慧、机关二分工会王丽、理学与信息科学学院分工会李倩获得二等奖；马克思主义学院分工会韩叶子、马克思主义学院分工会王奇、食品科学与工程学院分工会滕静、生命科学学院分工会朱丽萍、农学院分工会孙筱璐获得三等奖；另有 10 名选手获得优秀奖。学校各单位、各分工会(妇委会)负责人，教职工和学生代表观看了决赛。